

॥ श्री ॥

रजि. नं. ए-१६

प्रमुख कार्यालय :

५७६, गुरुवार पेठ,

पुणे-४११०४२.

फोन : ४७२३४०

उपकार्यालय :

४९७, ४९९, ५००,

घोरपडे पेठ,

पुणे-४११०४२.



श्री सोमवंशीय सहस्रार्जुन क्षत्रिय समाज (ट्रस्ट) पुणे

अहवाल

सन १९९५-९६ ते १९९७-९८

फक्त सभासदांसाठी

कार्यकारिणी व विश्वस्त मंडळ पदाधिकारी १९९५-९७



अध्यक्ष

श्री. प्रकाश भुजंगसा विमल



उपाध्यक्ष

श्री. राजाननसा अर्जुनसा शालमार



सचिव

श्री. अण्णोकसा लक्ष्मणसा रंगपुरे



उपसचिव

श्री. राजेंद्र दधुसा हवीव



खजिनदार

श्री. प्रभाकरसा जनार्दनसा बाकळे

कार्यकारिणी सदस्य १९९५-९७



श्री. अंवुसा चंदुलालसा मंगजी



श्री. माणिकसा गोपिनाथसा दलभंजन



श्री. मोहनसा विठ्ठलसा पयार



श्री. राजेंद्र महादेवसा वाही



श्री. राजेंद्र मनोहरसा डाड
जुलै ९७ पासून



श्री. राजेंद्र दीलतरामसा चव्हाण
१.४.९६ पासून

श्री सोमवंशीय सहस्रार्जुन क्षत्रिय समाज (ट्रस्ट) पुणे

५७६, गुरुवार पेठ, पुणे-४११०४२.

रजि. नं. ए-१६

वार्षिक सर्वसाधारण सभेची सूचना

(फक्त सभासदांसाठी)

श्री सोमवंशीय सहस्रार्जुन क्षत्रिय समाज (ट्रस्ट) पुणे, या आपल्या संस्थेची सर्वसाधारण सभा सोमवार दिनांक ९-११-९८ रोजी दुपारी ३.३० वाजता टिळक स्मारक मंदिर, टिळक रस्ता, पुणे-३० येथे होणार आहे. तरी समाजाच्या सर्व सभासद बंधू-भगिनींनी सभेस वेळेवर उपस्थित राहून सहकार्य करावे, ही नम्र विनंती.

सभेपुढील विषय

१. दि. २०-३-९५ रोजी झालेल्या सभेचा वृत्तांत वाचून कायम करणे.
२. सन १९९४-९५, ९५-९६, ९६-९७ व ९७-९८ चे ताळेबंद व हिशोब संमत करणे.
३. ५७६, गुरुवार पेठ, (६२ गंज पेठ) येथे नवी इमारत बांधण्याबाबत.
(सोबत माहिती दिली आहे).
४. समाजाच्या घटनेतील कलमाच्या दुरुस्तीबाबत. (दुरुस्तीचे परिशिष्ट सोबत जोडले आहे.)
५. शुभकार्यांच्या पंचहक्क वसुलीबाबत.
६. मा. अध्यक्षानांचा परवानगीने, आयत्या वेळी येणारे विषय.

सचिव

श्री. अशोकसा लक्ष्मणसा रंगापुरे

अध्यक्ष

डॉ. प्रकाश भुजंगसा त्रिमल
एम.बी.बी.एस.

१११ (३३३)

सभासदांना नम्र विनंती

१. गणसंख्येअभावी सभा न घेता आल्यास ती सभा त्याच दिवशी त्याच ठिकाणी अर्ध्या तासानंतर घेण्यात येईल व या सभेस गणसंख्येचे बंधन रहाणार नाही.
२. अहवालातील वृत्तासंबंधी व ताळेबंद-जमाखर्चाबद्दल कोणा सभासदास काही कागदपत्रे पहावयाची असल्यास त्यांनी दि. ५-११-९८ व दि. ६-११-९८ रोजी सकाळी ९ ते १ व सायंकाळी ४ ते ८ या वेळेत तशा लेखी अर्जासह संस्थेच्या ५७६, गुरुवार पेठ येथील मुख्य कार्यालयात उपस्थित रहावे.
३. कृपया सभेस येताना अहवालाची ही प्रत सोबत घेऊन येणे.
४. सभास्थळी प्रत्येक सभासदाने रजिस्टरवर सही करणे आवश्यक आहे.
५. सर्वसाधरण सभेत कोणा सभासदास काही सूचना अगर ठराव मांडवयाचा असल्यास त्या सूचनेसह अगर ठरावासह तसा लेखी अर्ज संस्थेच्या मुख्य कार्यालयात दि. २-११-९८ पर्यंत सकाळी ९ ते १ व सायंकाळी ४ ते ८ या कार्यालयीन वेळेत आणून देऊन त्या प्रतीवर पोहोच घेणे आवश्यक आहे. फक्त संस्थेच्या कार्यासंबंधीच्या सूचनांचा/ठरावांचाच यात विचार केला जाईल. कोणत्याही वैयक्तिक तक्रारीचा वा सूचनांचा विचार केला जाणार नाही. कार्यकारिणीच्या परवानगीने ही सूचना वा ठराव सभेत मांडला जाईल.
६. फक्त संस्थेच्या सभासदांनाच या सर्वसाधरण सभेत भाग घेता येईल व आपले विचार मांडता येतील, याची कृपया नोंद घ्यावी.
७. कृपया या सभेत लहान मुलांना आणू नये. त्याचप्रमाणे समाजहिताशी संबंधीत असेच प्रश्न मांडून त्यार आटोपशीर चर्चा करून व विषय अथवा विचारांची पुनरुक्ती टाळून आम्हास सहकार्य करावे.

संस्थेचे अध्यक्ष

संस्थेचे सचिव

श्री सोमवंशीय सहस्रार्जुन क्षत्रिय समाज (ट्रस्ट) पुणे

चतुर्वार्षिक अहवाल व कार्याचा आढावा : १९९५-९६ ते १७-९८

सन्माननीय समाजबंधू - भगिनीनो,

खरे तर नियमाप्रमाणे दरवर्षी सर्वसाधारण सभा आयोजित करून हिशोब व कार्याचा आढावा सादर करायला हवा होता. या सभेत एकाच वेळी गेल्या चार वर्षांचे हिशोब सादर करीत आहोत. या विलंबाबद्दल व १० मार्च ९८ ची सर्वसाधारण सभा ऐन वेळी स्थगित केली गेली या बद्दल क्षमायाचनेच्या भावनेने ही कार्यकारिणी आपली दिलगिरी व्यक्त करीत आहे. उदार अंतःकरणाने आपण माफ कराल अशी अपेक्षा आहे. अर्थातच या विलंबाला अनेक कारणे आहेत, मुख्यतः महाराष्ट्र प्रांतीय अधिवेशनामुळे ही सभा वेळेवर होऊ शकली नाही. अधिवेशनाची कार्यव्याप्ती किती प्रचंड होती याची आपणा सर्वांना कल्पना आहेच. अधिवेशन यशस्वीपणे पार पाडून पुणे समाजाला मानाचे स्थान प्राप्त करून देताना संस्थेच्या कार्याची गती काही प्रमाणात मंदावली. यापुढे मात्र पूर्वीप्रमाणे संस्थेचे कार्य गतिशील ठेवण्याचा प्रयत्न करीत आहोत.

दिनांक १० मार्च १९९८ रोजी समाजाची सर्वसाधारण सभा आयोजित केली होती. त्यासाठी सर्व सभासदांना अहवालदेखील पाठवले होते, परंतु ऐनवेळी ही सर्वसाधारण सभा स्थगित करावी लागली. जवळ जवळ अडीच लाख रुपयांचा आयकर वाचावा व ठरलेल्या दिवशीच सर्वसाधारण सभा घ्यावी या दोन कारणांमुळे अतिशय कमी वेळेत हिशोब तयार करून अहवाल छापून घेतले. परंतु असे करताना या अहवालात हिशोबात व छपाईत अनेक त्रुटी राहून गेल्या. असा त्रुटीपूर्ण अहवाल सादर करणे कार्यकारिणीला योग्य वाटले नाही. तसेच ९७-९८ चे वर्षदेखील संपत आले होते. या चौथ्या वर्षाच्या हिशोबाचाही यात समावेश करून तपशीलवार व परीपूर्ण हिशोब सादर करता यावा यासाठी आणखी थोडा विलंब लागलेला आहे. कार्यकारिणी सर्व सभासदांना नम्र विनंती करीत आहे की, मार्चमध्ये आपणास पाठविण्यात आलेला अहवाल रद्द समजावा व आम्हास सहकार्य करावे.

सध्याची कार्यकारिणी मार्च १९९५ पासून कार्यरत आहे. ऑगस्ट १९९२ ते ९५ अशी तीन वर्षे आधीच्या कार्यकारिणीने पूर्ण करण्याआधीच मुदतपूर्व निवडणूक घेण्यासाठी निवडणूक मंडळ नेमले गेले. त्यात अध्यक्ष म्हणून. प्रा. श्री. मालचंद्रसा खानापुणे व इतर चार सदस्य श्री. उल्हास भुजंगसा त्रिमल, श्री. विठ्ठलसा गोविंदसा कमलापुरे, कै. अशोकसा रा. पवार व श्री. राजनसा पवार यांनी काम पाहिले. कार्यकारिणीच्या अकरा जागांसाठी मतदान न होता कार्यकारिणी बिनविरोध निवडून आली. महाराष्ट्र सरकारच्या नव्या नियमांप्रमाणे या कार्यकारिणीचा अवधी पाच वर्षे असून त्याची मुदत मार्च २००० ला संपते

मागील चार वर्षांच्या कार्याचा व ठळक घटनांचा आढावा पुढील प्रमाणे सादर करीत आहोत.

धन्यवाद !

आपले स्नेहांकीत

अध्यक्ष

डॉ. प्रकाश भुजंगसा त्रिमल
एम.बी.बी.एस.

सचिव

श्री. अशोकसा लक्ष्मणसा रंगापुरे

श्री सहस्रार्जुन जयंती उत्सव

मागील चारही वर्षी वाढत्या उत्साहाने व गर्दीने श्री सहस्रार्जुन जयंती साजरी केली गेली. आम्ही मागील अहवालात नमूद केल्याप्रमाणे, आपल्या पुणे समाजाचा जयंती उत्सव, महाराष्ट्रात क्रमांक एकचा ठरावा असाच आहे. जयंती उत्सवाच्या मिरवणुकीत दरवर्षी गर्दी वाढतच आहे. दर मिरवणुकीत जवळजवळ दीड हजार बंधू-भगिनींनी भाग घेतला व जवळजवळ ३००० बांधव महाप्रसादाच्या भोजनास उपस्थित होते. समाजबांधवांची आमच्या कार्याला मिळालेली ही पावतीच आहे असे आम्ही समजतो.

यावेळच्या मिरवणुकीत प्रथमच फायबर मध्ये तयार केलेल्या कायमस्वरूपी व्यासपीठ व महीरपीचा वापर श्री सहस्रार्जुन महाराजांची मूर्ती उभी करण्यासाठी केला. दोन वर्षापूर्वी फायबरची श्री सहस्रार्जुन महाराजांची उभी सुरेख मूर्ती तयार करून घेतली. सोनेरी रंगाचे व्यासपीठ व महीरप यात उभी केलेली सुडौल व आकर्षक अशी मूर्ती मिरवणुकीत अतिशय उत्तुन दिसत होती.

मागील दोन वर्षांच्या मिरवणुकीत प्रथमच युवती संघटनेच्या पाच युवती शिवकालीन पोषाखात घीटपणे अश्वारूढ झाल्या होत्या. मिरवणुकीचे ते एक वेगळे वैशिष्ट्य ठरले. सर्वप्रथम चौघडा नंतर नामफलक, अश्वारूढ पाच युवती, बॅंडपथक, समाज बांधव-भगिनी व श्री सहस्रार्जुन महाराजांचा रथ असलेली पोलीस बंदोबस्तातील ही भव्य मिरवणूक अविस्मरणीय अशीच होती, या मताशी आपण जरूर सहमत व्हाल.

श्री सहस्रार्जुन जयंतीच्या कार्यक्रमाची प्रसिद्धी पुण्यातील स्थानिक वृत्तपत्रांतून झाली तसेच दिनमान व पुणे दर्शन या केबल टी.व्ही. वरही या कार्यक्रमाला प्रसिद्धी दिली गेली.

दूरध्वनीपुस्तिका

ट्रस्टतर्फे एक छोटी दूरध्वनीपुस्तिका (पॉकेट साईज) तयार करून ती प्रत्येक कुटुंबाला भेट दिली जाईल. त्याचप्रमाणे ज्यांना जादा पुस्तिका हव्या असतील त्यांना विकत मिळतील. या पुस्तिकेत सर्व समाजबांधवांचे व दैनंदिन व्यवहारात उपयोगी पडणारे दूरध्वनी क्रमांक असतील. कृपया सर्व समाजबांधवांनी आपापले दूरध्वनी क्रमांक या पुस्तिकेत नोंदवावेत. संस्थेच्या कार्यालयात दूरध्वनी करून ही नोंद करता येईल.

नवरात्र उत्सव

मागील चार वर्षांत प्रत्येक वर्षी स्वतंत्र समिती नेमून त्यामार्फत नवरात्र उत्सव साजरा केला. या समित्यांचे उत्सव-अध्यक्ष पुढील प्रमाणे होत.

१९९५ साली श्री. अंबुसा चंदुलालसा मंगजी

१९९६ साली श्री. मोहनसा विठ्ठलसा पवार

१९९७ साली श्री. राजेंद्र महादेवसा बही

१९९८ साली श्री. राजेंद्र दत्तुसा हवीब

दरवर्षी या उत्सवाला पुण्यातील बऱ्याच मोठ्या भाविकांचा प्रतिसाद मिळत असून. दरवर्षी भाविकांची गर्दी वाढतेच आहे. या सुमारे १२५ ते १५० वर्षे जुन्या श्री दशमुखी भवानी मातेच्या मंदिरात, नवरात्रोत्सवात रात्रीच्या आरतीला उभे रहायला जागा मिळणे कठीण होते, ही वस्तुस्थिती आहे. परंतु आपल्या समाजबंधु-भगिनींची उपस्थिती तुलनेने फारच कमी असते. ही उपस्थिती वाढावी अशी अपेक्षा आहे. या चार वर्षांत देवीसाठी काही दागिने तयार करून घेतले आहेत.

या चारही वर्षांत पुणे शहरातील सामाजिक, राजकीय, शासकीय, औद्योगिक व शिक्षण क्षेत्रातील अनेक मान्यवरांना आमंत्रित करून त्यांच्या हस्ते देवीची आरती करण्यात येऊन त्यांचा सत्कार केला. दहाही दिवस भजन, किर्तन, रांगोळी, गरबा नृत्य इ. कार्यक्रम सादर केले गेले.

या चारही वर्षी २६ जानेवारीचे प्रजासत्ताक दिन, १५ ऑगस्टचे स्वातंत्र्यदिन, श्री हनुमान जयंती श्री पर्वतगिरी महाराजांचे उत्सव, कोजगिरी पौर्णिमेचे दुग्धपान इ. राष्ट्रीय व धार्मिक कार्यक्रम नेहमीप्रमाणे साजरे केले. कोजागिरीच्या दुग्धपानाला समाजाच्या बंधुभगिनींचा प्रतिसाद मोठ्या उपस्थितीने जाणवला.

दरवर्षी नवरात्रोत्सवाची माहिती व फोटो सकाळ, केसरी, लोकसत्ता, प्रभात, दैनिक पुढारी इ. वृत्तपत्रांत छापून येते. त्याचप्रमाणे केबल टी.व्ही. वर देखील या उत्सवाची क्षणचित्रे दाखविली गेली.

ऑगस्ट १९९५ च्या नव्या कार्यकारिणीत श्री. प्रविण रामचंद्रसा दामजी हे सदस्य म्हणून होते. त्यांच्या कार्यव्याप्तीमुळे समाजकार्याला व कार्यकारिणीच्या बैठकांना वेळ देण्यास ते असमर्थ ठरले व म्हणून त्यांनी आपल्या पदाचा राजीनामा दिला. त्यांच्या जागी कार्यकारिणीने श्री राजेंद्र दौलतरामसा चव्हाण यांची एकमताने निवड केली. त्याचप्रमाणे कार्यव्याप्तीमुळेच कार्यकारिणी सदस्य श्री. रामासा ईश्वरसा झाड यांनी कार्यकारिणीचा राजीनामा दिला व त्यांच्या जागी श्री. राजेंद्र मनोहरसा झाड यांची कार्यकारिणीने कार्यकारिणी सदस्य या पदासाठी एकमताने निवड केली.

मंगल कार्यालय

स्वारागेटच्या मंगल कार्यालयासाठी लग्नसमारंभात नवरा-नवरीसाठी दोन सुशोभित स्टेनलेस स्टिलच्या खुर्च्या घेतल्या. कार्यालयाला पाणीपुरवठा करणाऱ्या जुन्या गळक्या व लहान टाक्या काढून सिंटेक्सच्या दोन मोठ्या टाक्या बसवल्या. त्यामुळे भरपूर पाणी उपलब्ध झाले. स्वयंपाकासाठी पितळेची व तांब्याची मोठी जुनी भांडी होती. परंतु वापरासाठी सुलभ नव्हती त्याऐवजी उपयोगी व सुलभ अशी मोठी भांडी घेतली. गुरुवार पेठ व स्वारागेट येथील मंगलकार्यालयात वापरण्यासाठी मोठ्या आकाराच्या टिकाऊ सतरंज्या व पट्ट्या घेतल्या. संस्थेला उपयोगी पडेल अशी साऊंड सिस्टीम विकत घेतली. प्लंबिंग, गवंडीकाम, वीज व रंगरंगोटीद्वारा मंगलकार्यालय सतत उपयोगी अवस्थेत राहिल याकडे लक्ष दिले.

सहस्रार्जुन नगराचा अयशस्वी प्रयत्न

पुणे समाजाच्या सर्व बांधवांना व गरजूंनादेखील परवडावे, जास्तीत जास्त बांधवांनी एकत्र व एकीने राहून समाजाची संघटनशक्ती वाढवावी व भारतात एक आदर्श निर्माण करावा या उद्देशाने सहस्रार्जुन नगर बसविले जावे असा एक प्रयत्न या कार्यकारिणीने केला. त्यासाठी बऱ्याच जागांची माहिती घेऊन त्यातील दोन जागांची ४०० ते ५०० बांधवांनी प्रत्यक्ष पाहणी केली. या प्रकल्पाच्या सर्व बाबींची, पत्रकाद्वारे सर्व बांधवांना सविस्तर माहिती दिली. परंतु या योजनेबद्दल काही अफवा, गैरसमज व गैरप्रचार होऊन त्याला योग्य तो प्रतिसाद न मिळाल्याने ती योजना रद्द करावी लागली. या योजनेचा पाठपुरावा करताना बराच कालापव्यय झाला.

महाराष्ट्र प्रांतीयच्या बैठका व अधिवेशन

मागील चार वर्षांत महाराष्ट्र प्रांतीय सभेच्या एकूण तीन बैठका पुणे समाजाने अयोजित केल्या. संपूर्ण भारतात कौतुकास्पद चर्चेचा विषय ठरलेले महाराष्ट्र प्रांताचे प्रथम ऐतिहासिक अधिवेशन यशस्वीरित्या पार पाडून, पुणे समाजाने आपले नाव उज्ज्वल करून ठेवले, याचा या कार्यकारिणीला अभिमान वाटतो. दि. २४ व २५ डिसेंबर १९९५ रोजी हे अधिवेशन अतिशय शिस्तीने व भव्य स्वरूपात पार पडले. 'न भूतो न भविष्यती' अशा या अविस्मरणीय कार्यक्रमाला जे बांधव उपस्थित राहू शकले नाहीत त्यांना तर बरीच चुटपूट लागून राहिली. बहुसंख्य उपस्थितांनी या कार्याची खूप प्रशंसा केली. यात तन-मन-धन-या भावनेने सिंहाचा वाटा अर्थातच पुणे समाजाच्या सर्व बंधू-भगिनींचा होता. तुम्हा सर्वांच्या सहकार्याने पुणे समाजाला अखिल भारतीय पातळीवर अग्रक्रम प्राप्त झाला, हेही तितकेच खरे. या तुमच्या सहाकार्याबद्दल तुम्हा सर्वांचे वारंवार आभार मानले तरी अपुरेच आहेत. अनेक दृष्टीने या अधिवेशनाने आपला ठसा उमटवला. पूर्ण महाराष्ट्रात फिरून निघी गोळा करणे, अधिवेशनाचे तीन दिवसांचे संपूर्ण आयोजन व प्रचंड स्मरणिका प्रसिद्ध करणे ही सर्व महत्त्वाची कार्ये या कार्यकारिणीने यशस्वीपणे पार पाडली.

आजपर्यंत पार पाडलेल्या अखिल भारतीय अधिवेशनाचा हिशोब कोणत्याही कार्यकारिणी ने प्रत्येक समाजबांधवाला सादर केलेला नाही. मात्र या अधिवेशनाचा अहवाल व हिशोब वेळीच सादर करून या कार्यकारिणीने एक अतिशय आदर्श पायंडा पाडलेला आहे. तसे तर हे कार्य पार पाडताना सर्व समाजच भारावून गेला होता. परंतु त्यातही काही बंधू-भगिनींनी या अधिवेशनात कार्यकर्ते म्हणून सक्रीय भाग घेतला. त्यांची नावे खालील प्रमाणे. यातीलच कार्यकर्त्यांनी गेल्या तीन वर्षातील सर्व धार्मिक कार्यक्रमांत सहकार्य केले आहे.

सी. आरसिध्द वंदना प्रभाकरसा	श्री. आरसिध्द मनोज गुरुनाथसा	श्री. बाकळे प्रभाकरसा जनार्दनसा
आरसिध्द प्रेमा नारायणसा	श्री. बट्टी महादेवसा झंपुसा	श्री. बाकळे जगदीश प्रभाकरसा
सी. आरसिध्द प्रतिभा विजयसा	श्री. बट्टी विजय महादेवसा	श्री. बोचगिरे समीर श्रीधरसा
श्री. आरसिध्द राजेंद्र हिरालालसा	श्री. बाकळे राजू प्रभाकरसा	बोचगिरे विजया मदनसा
श्री. आरसिध्द विनायक नारायणसा	श्री. बाकळे दीपक प्रभाकरसा	श्री. बारड नागेश वि.
सी. बट्टी स्वाती राजेंद्रसा	कु. बाकळे रेखा प्रभाकरसा	श्री. बारड बाळसाहेब अंबरसा
श्री. आरसिध्द संजय सूर्यासा	सी. बाकळे अन्नपूर्णा प्रभाकरसा	श्री. बारड रमेश (नाशिक)
श्री. बट्टी राजेंद्र महादेवसा	सी. बाकळे प्रमिला माणिकसा	श्री. बुरबुरे सुनील किसनसा (सोलापूर)

श्री. बेकिनकट्टी चंद्रकांत	श्री. दगडू गणेश	श्री. खोडे प्रशांत
कु. भांडगे सुवर्णा	श्री. दलभंजन गणेश नरसिंगसा	श्री. कटारे श्रीकांत
सौ. भांडगे शोभा सुरेंद्रसा	श्री. दलभंजन भास्कर नागेंद्रसा	श्री. कटारे अनंत गोविंदसा
श्री. भांडगे अशोक महादेवसा	श्री. दलभंजन किरण पांडुरंगसा	कु. कटारे रुपाली रत्नाकरसा
श्री. भांडगे दिलीप महादेवसा	श्री. दलभंजन गोपिनाथसा माणिकसा	सौ. कटारे संजिवनी अनंत
श्री. भूमकर भूषण कृष्णातसा	श्री. दलभंजन रामदास गोपिनाथसा	कु. कटारे रुपाली
श्री. चित्ते गणेशसा	श्री. दलभंजन कृष्णात नागेंद्रसा	श्री. काटवे संतोष चंद्रकांतसा
श्री. चौधरी किशोर महादेवसा	श्री. दलभंजन श्रीकांत गोपीनाथसा	श्री. काटवे प्रदीप विठ्ठलसा
श्री. चव्हाण सचिन अशोकसा	श्री. दामजी दशरथ दत्तुसा	काटवे मनिषा मनोहर
चव्हाण रिमा	श्री. दामजी प्रवीण रामचंद्रसा	कु. कलबुर्गी राखी रामकृष्णसा
चव्हाण रेणुका	श्री. दामजी पितांबरसा रामासा	कु. कलबुर्गी गौरी रामकृष्णसा
श्री. चव्हाण अर्जुन कृष्णातसा	श्री. दुमाणे रामदाससा	सौ. कलबुर्गी वेणू रामकृष्णसा
श्री. चव्हाण राजेंद्र दौलतरामसा	श्री. ढालकरी राजेंद्र गंगारामसा	सौ. कबाडे रेखा प्रदीपसा
श्री. चव्हाण अशोक विठ्ठलसा	सौ. हबीब शरयू गजाननसा	श्री. कुब्जर प्रफुल
श्री. चव्हाण राजन चंद्रकांतसा	श्री. हबीब राजेंद्र दत्तुसा	श्री. कोडमूर दीपक नागुसा (सोलापूर)
श्री. चव्हाण कृष्णनाथसा	श्री. हबीब गजानन दत्तुसा	श्री. कोसंदर उदय नंदकुमार
श्री. चव्हाण अनिल कृष्ण	श्री. हबीब माणिकसा काशिनाथसा	श्री. कोल्हापुरे सतीश बाबुरावसा
कु. चावंडे नीता पुरुषोत्तमसा	श्री. हबीब काशिनाथसा नागेंद्रसा	श्री. कोल्हापुरे मोती सिद्रामसा
श्री. चावंडे नितीन पुरुषोत्तमसा	श्री. हबीब सुहास रुक्मणसा (हैद्राबाद)	लटकन शिल्पा म.
सौ. घोंगडी गीता जवाहरसा	श्री. हदगल विजय शंकरसा	सौ. लोमटे पार्वतीबाई हणमंतसा
घोंगडी सुप्रिया	सौ. जितुरी स्मिता गोपाळसा	सौ. मामर्डे लीना नितीनसा
घोंगडी श्रद्धा	जितुरी दीप्ती गोपाळसा	श्री. मामर्डे नितीन नारायणसा
श्री. घोंगडी प्रकाश	सौ. जितुरी निर्मला पांडुरंगसा	श्री. मंगजी राहुल नारायणसा
श्री. घोंगडी व्यंकटेश	जरतारकर मानसी किसनसा	मंगजी रुपाली नारायणसा
श्री. घोंगडी जवाहर लक्ष्मणसा	जरतारकर जयश्री रामकृष्णसा	सौ. मंगजी प्रीती ओमप्रकाशसा
श्री. दगडू विवेक	सौ. जरतारकर शोभा वसंतसा	श्री. मंगजी अंबुसा चंदुलालसा
श्री. दगडू सचिन ना.	सौ. जरतारे जयश्री किसनसा	श्री. मंगजी नारायणसा चंदुलालसा
श्री. दगडू विष्णू	श्री. खोडे दीपक महादेवसा	श्री. मंगजी गंगारामसा झंपणसा (सोलापूर)

श्री. मंगजी विलास नागनाथसा (शहाबाद)	श्री. पवार सुनील नारायणसा	श्री. शालगर आप्पा लक्ष्मणसा (सातारा)
श्री. मंगजी विनोद	सौ. पवार मेघा महादेवसा	श्री. सोलापुरे महादेव
श्री. मिस्कीन सुनील हिरासा	सौ. पवार लता अरुणसा	श्री. सुलतानपुरे युवराज
श्री. मिस्कीन विजय ना.	सौ. पवार प्रमिला वामनसा	सौ. त्रिमल पुष्पा उल्हास
श्री. मलजी राजु तुळजारामसा (ठाणे)	श्री. पवार वामनसा बाळकृष्णसा	कु. त्रिमल पलवी नरसोबा
श्री. मलजी यतिन तुळजारामसा (ठाणे)	श्री. पवार मोहनसा विठ्ठलसा	श्री. त्रिमल अश्विन उल्हास
श्री. माहेरकर दीपक नाथासा	श्री. पवार शंकरसा	डॉ. सौ. त्रिमल शशिकला प्रकाश
सौ. पवार पुष्पा नंदकिशोरसा	श्री. पवार राजेंद्र दत्तुसा	श्री. त्रिमल उल्हास भुजगसा
सौ. पवार राजश्री प्रवीणसा	श्री. पवार गजेंद्र दत्तुसा	श्री. त्रिमल अमोल नरसोबा
सौ. पवार निलीमा राजनसा	श्री. पवार राजामाऊ भगवानसा	श्री. त्रिमल शंकर विश्वनाथसा
कु. पवार भारती नारायणसा	सौ. पवार लता चंद्रकांत	श्री. वडनेरे राजेंद्र
श्री. पवार भरत	श्री. पवार अरुण	श्रीमती वाळवेकर माया डॉंगरसा
श्री. पवार सुरेश तुकारामसा	श्री. पटवेकर कमलाकर चंदुलालसा	डॉ. श्री. वाळवेकर दत्ता
श्री. पवार संतोष गंगारामसा	श्री. पहिलवान सुरेश नारायणसा	श्री. वखारे सुनिल
श्री. पवार महादेव रा.	श्री. रंगापुरे यज्ञेश अशोकसा	श्री. झाड जितेंद्र रामासा
श्री. पवार राजेश विठ्ठलसा	श्री. रंगापुरे श्याम लक्ष्मणसा	श्री. झाड योगेश विठ्ठलसा
श्री. पवार कमलाकर शांतारामसा	सौ. रंगापुरे निर्मला श्यामसा	श्री. झाड राजेंद्र मनोहरसा
श्री. पवार अंबालाल बाळकृष्णसा	श्री. रामलिंग गणेश प्रभाकरसा	झाड मोनाली बाळासाहेब
श्री. पवार गजानन तुकारामसा	श्री. रामलिंग प्रशांत	झाड रश्मी रत्नाकरसा
श्री. पवार अरविंद गंगारामसा	श्री. रोडगे मदनसा शंकरसा	श्रीमती झाड शांताबाई विठ्ठलसा
श्री. पवार संतोष अरुणसा	श्री. रोडगे तुळसीदास जगन्नाथसा	सौ. झाड चंद्रकला बाळासाहेब
श्री. पवार गणपत महादेवसा	श्री. शालगर सुरेश बाबूसा	सौ. झाड रंजना प्रकाशसा
श्री. पवार मनीष शंकरसा	सौ. शालगर नर्मदा वसंतसा	सौ. झाड विमल देविदाससा
पवार रूपा मोतीलालसा	सौ. शालगर लता मोतीलालसा	श्री. झाड रामकृष्ण ईश्वरसा
पवार जयश्री अरुण	सौ. शालगर शीतल गजाननसा	श्री. झाड दिलीप हिरासा
पवार मीना अरुणसा	श्री. शालगर गजानन अर्जुनसा	श्री. झाड रत्नाकर हिरासा
श्री. पवार राजन अशोकसा	श्री. शालगर श्रीकांत शंकरसा	श्री. झाड बाळासाहेब हिरासा

कोर्ट प्रकरणे

१९९७ च्या फेब्रुवारीमध्ये स्वारगेटच्या जागेतील भूभाडेकरू भारत पेट्रोलियम यांचे दहा वर्षांचे लीज संपले. त्या आधीच संस्थेने भारत पेट्रोलियमला वकिलामार्फत नोटीस देऊन जागा खाली करण्यास सांगितले. अपेक्षेप्रमाणे त्यांनी नकार दिला. त्यानंतर रीतसर पुढील कायदेशीर कारवाई चालू करण्यात आलेली आहे. त्याचप्रमाणे इतर दोन भूभाडेकरूविरुद्धदेखील वकिलामार्फत नोटीस दिलेली आहे व त्यांचेदेखील नकाराचे उत्तर आलेले आहे. त्या दोन्ही बाबतीत तडजोडीने मार्ग निघत नसल्यास पुढील कायदेशीर कारवाई करावी लागेल. मोठ्या इमारतीमधील इतर भाडेकरूंनी बोलणी चालू आहेत. त्यांच्याशी तडजोड झाल्यास जुनी इमारत संपूर्ण पाडून व मागील मोकळ्या जागेचा वापर करून नवा मोठा (कॉम्प्लेक्स) प्रकल्प उभा करता येईल का या दृष्टीने प्रयत्न चालू आहेत.

संस्थेच्या स्वारगेटच्या प्रवेशद्वारापाशी असलेले खोके हलविण्याबाबतचे कोर्टातील प्रकरण अंतीम टप्प्यात आलेले असून काही कायदेशीर अडचण उभी राहिलेली आहे. त्यावर, मात करण्याचे प्रयत्न चालू आहेत.

संस्थेच्या स्वारगेटच्या अन्य जागेत प्रकल्प चार भू-भाडेकरू आहेत व त्यांनी बरीच मोकळी जागा व्यापलेली आहे. समाजाच्या वाढत्या गरजा लक्षात घेऊन एक मोठे सभागृह व मंगल कार्यालयाची आवश्यकता जाणवत आहे. मागील अहवालात माहिती दिल्याप्रमाणे स्वारगेटच्या जागेतील प्रकल्पाच्या उभारणीचा एक टप्पा म्हणून या चारही भू-भाडेकरूविरुद्ध जागा खाली करून संस्थेच्या ताब्यात घ्याव्यात म्हणून कोर्टात केसेस दाखल केलेल्या आहेत.

समाजबांधवांचे तक्रारअर्ज

मागील तीन वर्षांत बरेच तक्रारअर्ज पंचाकडे आले. यातील जास्तीत जास्त तक्रारी अर्थातच कौटुंबिक व त्यातही वैवाहिक जीवनाच्या होत्या. आर्थिक बाबींच्या तक्रारी मात्र पंच स्विकारीत नाही. त्यात अनेक अडचणी व कायदेशीर बाबी असतात. या समाजिक तक्रारीपैकी जास्तीत जास्त प्रकरणे सामोपचाराने मिटवली गेली. दुर्दैवाने काही तक्रारींच्या प्रकरणांमध्ये भरपूर प्रयत्न करूनही तडजोड घडवून आणू शकलो नाही, याची खंत वाटते. एका प्रकरणात तर पुण्याच्या पंचांबरोबरच, सोलापूरचे पंच व प्रांतियचे पदाधिकारीदेखील हजर होते. अर्थातच संपूर्ण सुनावणी पुणे पंचांनीच करून तो पेच सोडवला. कोलमडणारे वैवाहिक जीवन सावरण्याचा आम्ही पुरेपूर प्रयत्न करतो व त्यात यश आले की एक प्रकारचा वेगळाच आनंद होऊन समाघन लाभते.

ग्रामीण पोस्टाच्या भाडेवाढी बाबत

स्वारगेटच्या मुख्य इमारतीत संपूर्ण पहिला मजला ग्रामीण पोस्टाला भाड्याने दिलेला आहे. त्यांचे भाडे फारच कमी आहे ते वाढवून मिळावे, भाडे लीज फक्त तीन किंवा पाच वर्षांचे असावे मागील साधारणता ४० महीन्यांची थकबाकी वाढीव भाड्याने मिळावी म्हणून पोस्टाच्या अधिकाऱ्यांबरोबर वारंवार बैठका घेतल्या. लवकरच त्याबाबतीत पोस्ट खाते निर्णय घेईल.

रस्तारुंदी

संस्थेचा स्वारगेट येथील जागेचा शंकरशेठ रस्त्यावरील काही भाग पुणे महानगरपालिका रस्तारुंदीसाठी ताब्यात घेणार आहे. महानगरपालिकेकडून तशी नोटीस संस्थेला मिळालेली आहे. नियमाप्रमाणे रस्तारुंदीत गेलेल्या जागेच्या बदली चटई निर्देशांक वाढवून मिळतो परंतु या आधीदेखील पुणे महानगरपालिकेने संस्थेची जागा दोन वेळा रस्तारुंदीसाठी ताब्यात घेतलेली आहे. प्रथम शिवाजी रस्त्याच्या बाजूची जागा ताब्यात घेऊन त्याची नुकसान भरपाई मिळाली. त्याच वेळी त्या रकमेत सातारा रस्त्यावर जागा घेतली असती तर आज ती एक मोठी गुंतवणूक ठरली असती. त्यानंतर पेट्रोल पंप व मारुती मंदिराची जागा रस्तारुंदीत गेली. पैकी धार्मिक स्थळ म्हणून मारुती मंदिर अजून पाडण्यात आलेले नाही परंतु कोपन्यावरची पंपाची काही जागा रस्तारुंदीत गेली. या जागेचे पैसे कोर्टातील वादामुळे अजूनही संस्थेकडे आलेले नाहीत. या रकमेबद्दल भारत पेट्रोलियम व संस्था यांच्यात वाद आहे.

तिसऱ्या वेळी जवळजवळ १५ फुटांचा शंकरशेठ रोडलगतच पट्टा महानगरपालिका ताब्यात घेणार आहे. हे करताना संस्थेला जास्तीत जास्त सवलती मिळाव्यात मंदिराच्या बांधकामासाठी काही रक्कम मिळावी व मागील जागेबद्दलदेखील चटई निर्देशांक वाढवून मिळावा, यासाठी म.न.पा. आयुक्त श्री. रमाकांत झा. यांची भेट घेण्यात आली. पुढील कारवाई चालू आहे. म.न.पा. कडून अजून कसलेही आश्वासन मिळालेले नाही.

५७६, गुरुवार पेठ येथील नवी इमारत

५७६, गुरुवार पेठ (६२ गंज पेठ) येथील इमारत बरीच जुनी झालेली असून, इमारतीचा काही भाग मोडकळीस येऊन धोकादायक झालेला आहे. त्याचप्रमाणे सद्याची जागा संस्थेच्या कार्यालयास व उपसंस्थांच्या वापरास अपुरी पडते. खालील उद्दीष्टे समोर ठेवून नवी इमारत बांधावयाची आहे.

यासाठी पुणे महानगरपालिकेकडून बांधकामाचा परवाना मिळलेला आहे. आवश्यक ती सर्व तयारी झालेली आहे. बांधकामाच्या मंजूरीसाठी हा विषय सर्वसाधारण समेपुढे ठेवण्यात येत आहे. बांधकामाचे पूर्ण कॉन्ट्रॅक्ट न देता सर्व साहित्य स्वतः खरेदी करून मजुरीवर सर्व बांधकाम पूर्ण

करावयाचे आहे. त्यामुळे निविदा मागविण्याचा प्रश्न येत नाही. स्वतः सर्व साहित्य आणणार असल्यामुळे बांधकामाचा दर्जा उत्तम राहिल.

- (१) लग्न-मुंजीसाठी तळमजल्यावर जेवणासाठी व पहिला मजला अक्षता टाकण्यासाठी असा स्वतंत्र वापर करता येईल.
- (२) संस्थेचे स्वतंत्र कार्यालय असेल. या कार्यालयाचा व मंगल कार्यालयाचा विभाग स्वतंत्र असतील.
- (३) शिक्षण मंडळ, पतपेढी, महिला मंडळ, युवक संघटना, युवती संघटना, व्यापारी संघ इ. सर्व उपसंस्थांची सोय होईल.

या जागेवरील जुनी इमारत पूर्णपणे पाडून, त्या जागी संस्थेला उपयोगी पडेल अशी नवी इमारत बांधावी असा ठराव कार्यकारिणीने संमत केलेला आहे. सर्वसाधारण सभेत हा विषय आपणापुढे चर्चेसाठी व संमतीसाठी ठेवण्यात येत आहे. जागेची मोजणी करून घेतली आहे. त्याचप्रमाणे या संपूर्ण कामासाठी एका आर्किटेक्टची नेमणूक केलेली आहे.

घटनादुरुस्ती

१९९२ साली समाजाची नवी घटना सर्वसाधारण सभेपुढे मांडून मंजूर करून घेतली व चॅरीटी कमिशनरकडे संमतीसाठी सादर केली. दुर्दैवाने अजूनही ही घटना चॅरीटी कमिशनरकडून मंजूर झालेली नाही. काही तांत्रिक बाबींची पूर्तता करावयाची आहे. या सर्वसाधारण सभेत संपूर्ण घटनेचे वाचन केले जाईल, त्याचप्रमाणे घटनेत खालील दुरुस्ती करावयाची आहे. ती अशी -

सध्याचे घटनेतील कलम

संस्थेचा घटनेच्या पृष्ठ क्र. ९, कार्यकारिणीचे अधिकार यातील कलम क्र. ४ अन्वये रु. २५०००/- पर्यंतच्या खर्चासाठी कार्यकारिणीने टेंडर (निविदा) मागविण्याची आवश्यकता नाही. मात्र रु. २५०००/- च्या वरील खर्चासाठी टेंडर (निविदा) मागविणे आवश्यक आहे.

वरील कलमात सुचवलेली दुरुस्ती

रु. ५०,०००/- पर्यंतच्या खर्चासाठी कार्यकारिणीने टेंडर (निविदा) मागविण्याची आवश्यकता नाही. मात्र रु. ५०,०००/- वरील खर्चासाठी टेंडर (निविदा) मागविणे आवश्यक आहे.

स्पष्टीकरण

दरवर्षी श्री सहस्रार्जुन जयंतीला होणार खर्च हा रु. ४०,०००/- च्या वर असतो हा खर्च एकाच वेळी संमत करता येत नाही. दरवर्षी या खर्चाची विभागणी करून संमत करावा लागतो. या नियमित व आवश्यक धार्मिक कार्यक्रमासाठी दरवर्षी टेंडरची (निविदेची) आवश्यकता भासू नये यासाठी खर्चाची मर्यादा वाढवावी म्हणून ही दुरुस्ती सुचविण्यात आलेली आहे.



शुभ दीपावली

व

नूतन वर्ष

आपणांस आनंदाची व

सुखसमृद्धीचे जावो

ही शुभेच्छा !



कार्यकारिणी,

श्री सोमवंशीय सहस्रार्जुन क्षत्रिय समाज (ट्रस्ट) पुणे

श्री सोमवंशीय सहस्राजुन क्षत्रिय समाज (ट्रस्ट) पुणे

३१ मार्च १९९५ ला संपणाऱ्या वर्षाकरिता आय-व्यय लेखा

व्यय	रुपये	रुपये	आय	रुपये	रुपये
मालमत्सेवधी खर्च		६४,००७.७०	भाडे उत्पन्न (लिस्ट ड प्रमाणे)		१,४७६,८८३.५०
कॉर्पोरेशन टॅक्स	४४,९२५.९०		बँक व्याज		७९,९५९.००
दुरुस्ती व व्यवस्था	९,०६३.५०		बँक ऑफ महाराष्ट्र बचत खाते क्र. २१२९२	१,४०९.००	
अवमूल्यन (अचल मालमत्सेवरील)	१०,०१८.३०		कॅनरा बँक बचत खाते क्र. ६२८	१,२२८.००	
इतर खर्च			कॅनरा बँक फिक्स डिपॉझिट	६,८५३.००	
इलेक्ट्रीसिटी खर्च आणि लाईट बिल्स		१०,५४२.५०	कॉसमॉस बँक फिक्स डिपॉझिट	१९,२९४.००	
प्रस्थापित खर्च (लिस्ट अ प्रमाणे)		५०,८३५.४०	सिंडीकेट बँक फिक्स डिपॉझिट	४२,३७५.००	
कायदेशीर खर्च		१००.००	देणगी जमा		१,७८१.५०
किरकोळ खर्च (लिस्ट ब प्रमाणे)		४,०७५.५०	इतर उत्पन्न		१३,८५३.२९
अवमूल्यन (चल मालमत्सेवरील)		२,७७६.००	किरकोळ भाडे (लिस्ट ड प्रमाणे)	१,३४२.००	
ट्रस्टच्या उद्योगावर केलेला खर्च		१८,२९३.९६	किरकोळ वसुली (लिस्ट फ प्रमाणे)	१३,५११.२९	
धार्मिक खर्च (लिस्ट क प्रमाणे)	८७,०८९.६६				
देणगी (एस एस के शिक्षण मंडळ)	१०,०००.००				
पुजा खर्च	१,२०४.३०				
अधिक रकम स्थिती विवरणास स्थानांतरीत		४,०४५.२३			
एकूण		१,३४,६७६.२९	एकूण		२,३४,६७६.२९
डॉ. प्रकाश भु. त्रिमल अध्यक्ष			श्री. अशोकसा ल. रंगापुरे कार्यवाह		
			श्री. प्रभाकर ज. बाकळे खजिनदार		

श्री सोमवंशीय सहस्राजुन क्षत्रिय समाज (ट्रस्ट) पुणे

लिस्ट अ (प्रस्थापित खर्च)	रुपये	लिस्ट ड (भाडे उत्पन्न)	रुपये
सभा खर्च	१०,९४४.७५	५७६, गुल्वार पेट, पुणे	१५,११२.००
पगार खर्च	२२,६०५.००	४९७, ४९९, ५००, घोरपडे पेट, पुणे	६८,४८१.५०
छपाई व स्टेशनरी	७,९९७.३५	स्वारागेट हॉल (मंगल कार्यालय)	६४,२८९.००
प्रवास खर्च	७१६.००		१,४७,८८२.५०
टेलिफोन खर्च	५,१६८.५०	लिस्ट इ (किरकोळ भाडे)	
वर्तमानपत्र व मासिके खर्च	६१३.००	भांडी भाडे	१,३००.००
बैंक व्याज	५.००	सतरांनी आणि इतर	४२.००
साफसफाई व स्वच्छता खर्च	२,७८५.८०		१,३४२.००
लिस्ट ब (इतर खर्च)	५०,८३५.४०	लिस्ट फ (किरकोळ वसुली)	
बहापान खर्च	२,१९६.००	साखरपुडा हक्क	१,२७५.००
किरकोळ खर्च	१,८७९.५०	तक्रार अर्ज शुल्क जमा	२००.००
	४,०७५.५०	मुंज हक्क	४४.००
लिस्ट क (धार्मिक खर्च)		विवाह हक्क	२,२९५.००
श्री सहस्राजुन जयंती खर्च	३७,९८९.७६	चोळखण आणि साडी विक्री	१,८२४.००
नवरात्रोत्सव खर्च	१०,८१३.५०	इतर वसुली	५२६.५३
इतर उत्सव, मंडप सजावट खर्च	३८,२८६.४०	दान पेटी जमा	४,८४६.७६
	८७,०८९.६६	भंगार विक्री	१,५००.००
			१२,५११.२९

श्री सोमवंशीय सहस्राजुन क्षत्रिय समाज (ट्रस्ट) पुणे

३१ मार्च १९९५ ला संपणाऱ्या वर्षाचे स्थिती विवरण

निधी आणि देयता	रुपये	मालमत्ता	रुपये	रुपये
ट्रस्ट फंड किंवा स्थायी फंड	१,९९,७३२.४१	स्थावर माल मिळकत (अचल) (सुची क्र. १ प्रमाणे)	१,५७,३३०.०७	
इमारत मूलीकरण फंड	१,८६,३२२.००	स्थावर माल मिळकत (चल) (सुची क्र. २ प्रमाणे)	२२,९५३.७६	
देयता		गुंतवणुकी (सुची क्र. ३ प्रमाणे)	५,४६,७८०.००	
ऑडीट फी	१,१००.००	फर्निचर	३,७९८.५३	
वाचनालय डिपॉझिट	७७५.००	वजा-घसारा	३७९.००	
आय-व्यय लेखापत्रक		डेड स्टॉक	१,१७६.९०	
मागील स्थिती विवरणप्रमाणे	५,६२,६६९.५०	वजा-घसारा	९१७.००	
असलेली शिल्लक		आगाऊ रकम व डिपॉझिट		१,०००.००
आय-व्यय पत्रकात दाखविल्याप्रमाणे	४,०४५.२३	टेलिफोन डिपॉझिट		१,७६,९१७.९५
अधिक रकम		उत्पन्न येणे बाकी		
		भाडे उत्पन्न येणे (सुची क्र. ४ प्रमाणे)	४७,०७८.९५	
		फिन्स डिपॉझिट वरील व्याज येणे		
		कोसमॉस बँक	२१,२३६.००	
		सिंडिकेट बँक	१,०१,७५०.००	
		कॅनरा बँक	६,८५३.००	
		रोख आणि बँकेतील शिल्लक		
		कॅनरा बँक बचत खाते क्र.६२८	३३,२२८.८१	
		बँक ऑफ महाराष्ट्र बचत खाते क्र. २१२९२	२,५१९.८२	
		रोख शिल्लक	२,२३४.३०	
एकूण	१,५४,६४४.१४	एकूण	३७,९८२.९३	१,५४,६४४.१४

डॉ. प्रकाश भु. त्रिमल
अध्यक्ष

श्री. अशोकसा ल. रंगापुरे
कार्यवाह

श्री. प्रभाकर ज. साकळे
खजिनदार

श्री सोमवंशीय सहस्राजुन क्षत्रिय समाज (ट्रस्ट) पुणे

रुपये		रुपये	
स्थावर माल मिळकत (अचल) सुची क्र. १		गुंतवणुक सुची क्र. ३	
बोअर वेल	२५,४७७.००	कॅनरा बँक फिक्स डिपॉझिट	१,५०,०००.००
(-) घसारा	२,५४८.००	कौसमॉस बँक फिक्स डिपॉझिट	१,४६,७८०.००
इमारत	१,३४,३२१.६६	सिंडीकेट बँक फिक्स डिपॉझिट	२,५०,०००.००
(-) घसारा	६,७१६.००		<u>५,४६,७८०.००</u>
मंदिर	७,५४९.७१	भाडे उत्पन्न येणे सुची क्र. ४	
(-) घसारा	७५४.३०	अब्दुल आर अकबरखान	३,६००.००
	<u>१,५७,३३०.०७</u>	बबन एच कारंडे	१,०६९.५०
स्थावर माल मिळकत (चल) सुची क्र. २		भावानसा एन. चौधरी	७१८.७५
भांडी	१४,४५७.७६	ज्ञानोबा टी. जाधव	१,६०७.१०
(+) नविन खरेदी	३२६.००	गिरिधरलाल डी. शर्मा	२,६११.००
	१४,७८३.७६	गिरिधरलाल डी. शर्मा (गोडाऊन)	६२९.००
(-) घसारा	१,४८०.००	गिरिधरलाल डी. शर्मा (ऑईल दुकान)	१,८६३.००
दागिने (देवी)		के. बी. हेमाडे	२,०७०.००
होर्डिंग स्ट्रक्चर		पत्रालाल इ. मारवाडी	१,०९२.००
		पोस्ट ऑफिस	१,५०.००
		ग्रामीण पोस्ट ऑफिस	२२,६४७.६०
		शमशुद्दीन के. खोजा	२८९.००
		उत्तमराव पाटील	१,६२०.००
		भारत पेट्रोलियम	६,५४०.००
			<u>४७,०७८.९५</u>

श्री सोमवंशीय सहस्राजुन क्षत्रिय समाज (ट्रस्ट) पुणे

३१ मार्च १९९६ ला संपणाऱ्या वर्षाकरिता आय-व्यय लेखा

व्यय	रुपये	रुपये	आय	रुपये	रुपये
मालमत्तेसंबंधी खर्च		४१,८५३.००	भाडे उत्पन्न (लिस्ट इ प्रमाणे)		१,२२,००७.००
कारपोरेशन टॅक्स	१४,८३१.५०		बँक व्याज	६८७.००	
दुरुस्ती व व्यवस्था	१७,६६९.५०		कॅनरा बँक बचत खाते क्र. ६२८	११५.००	
अवमूल्यन (अचल मालमत्तेवरील)	९,३५२.००		बँक ऑफ महाराष्ट्र बचत खाते क्र. २१२९२	२१,८४८.००	
इतर खर्च			कॅनरा बँक फिक्स डिपॉझिट	१४,६०१.००	
इलेक्ट्रीसिटी खर्च आणि लाईट बिल्स		४३,८८६.००	कोसमोंस बँक फिक्स डिपॉझिट	४५,३०३.००	
प्रस्थापित खर्च (लिस्ट अ प्रमाणे)		४३,६६६.६५	सिंडिकेट बँक फिक्स डिपॉझिट		
कायदेशीर खर्च		७,७११.९५	देणगी जमा		३,१८३.७०
किरकोळ खर्च (लिस्ट ब प्रमाणे)		३,४८६.०५	इतर उत्पन्न		१७,५१७.४०
अवमूल्यन (चल मालमत्तेवरील)		२,८०३.००	किरकोळ भाडे (लिस्ट इ प्रमाणे)	३,०९९.००	
ट्रस्टच्या उद्देशावर केलेला खर्च		१,०६,५२३.१५	किरकोळ जमती (लिस्ट फ प्रमाणे)	१५,४१८.४०	
धार्मिक खर्च (लिस्ट क प्रमाणे)		७२,६९८.६५	तुटीची रकम स्थितो विवरणास स्थानांतरीत		२४,६६७.७०
पुजा खर्च		६२,४५०			
देणगी (एस एस के शिक्षण मंडळ)		३३,०००.००			
एस एस के महिला मंडळ		१२,०००.००			
एस एस के अधिवेशन		१६,०००.००			
एस एस के अधिवेशन		५०००.००			
एकूण		२,४९,९२९.८०	एकूण		२,४९,९२९.८०

डॉ. प्रकाश भु. त्रिमल
अध्यक्ष

श्री. अशोकसा ल. रंगापुरे

श्री. प्रभाकर ज. बाकळे
खजिनदार

श्री सोमवंशीय सहस्राजुन क्षत्रिय समाज (ट्रस्ट) पुणे

रुपये	रुपये
लिस्ट अ (प्रस्थापित खर्च)	लिस्ट ड (भाडे उत्पन्न)
सभा खर्च	५७६, गुरुवार पेठ, पुणे १५,७०७.००
पगार खर्च	४९७, ४९९, ५००, घोरपडे पेठ, पुणे ५५, ६९७.००
छपाई व स्टेशनरी	स्वारागेट हॉल (मंगल कार्यालय) ५०, ६०३.००
प्रवास खर्च	१४६.५०
टेलिफोन खर्च	३, ४८९.५०
वर्तमानपत्र व मासिके खर्च	७३४.००
बँक व्याज	७.००
साफसफाई व स्वच्छता खर्च	४, ९७५.३०
	<u>४३, ६६६.६५</u>
लिस्ट ब (इतर खर्च)	लिस्ट इ (किरकोळ भाडे)
चहापान खर्च	भांडी भाडे १, ८९८.००
किरकोळ खर्च (ऑफिस)	सतरांजी आणि इतर २०९.००
	<u>२, ०९९.००</u>
लिस्ट क (धार्मिक खर्च)	लिस्ट फ (किरकोळ वसुली)
श्री सहस्राजुन फोटो लॉमिनेशन खर्च	साखरपुडा हक्क १, २२४.००
श्री सहस्राजुन जयंती खर्च	तक्रार अर्ज शुल्क जमा १७५.००
नवरात्रोत्सव खर्च	मुंज हक्क १३२.००
इतर उत्सव, मंडप सजावट खर्च	विवाह हक्क २, १४२.००
	चोळखण आणि साडी विक्री —
	इतर वसुली ८९७.५०
	दान पेटी जमा १०, ८४७.९०
	भंगार विक्री —
	<u>१५, ४९८.४०</u>

श्री सोमवंशीय (ट्रस्ट) वीज

श्री सोमवंशीय सहस्राजुन क्षत्रिय समाज (ट्रस्ट) पुणे

३१ मार्च १९९६ ला संपणाऱ्या वर्षाचे स्थिती विवरण

निधी आणि देयता	रुपये	रुपये	मालमत्ता	रुपये	रुपये
ट्रस्ट फंड किंवा स्थायी फंड		१,१९,७३२.४१	स्थावर माल मिळकत (अचल) (सुची क्र. १ प्रमाणे)		१,४७,९७८.०७
इमारत नूतनीकरण फंड	१,८६,३२२.००	३,६३,७३५.००	स्थावर माल मिळकत (चल) (सुची क्र. २ प्रमाणे)		४०,४९६.७६
चालू वर्षातील तरतुद	१,७७,४१३.००		गुंतवणूक (सुची क्र. ३ प्रमाणे)	३,४१९.५३	६,६३,७४२.००
देयता		१,७७५.००	फर्निचर	३४२.००	३,०७७.५३
वाचनालय डिपॉझिट	७७५.००		यजा-घसारा	८,२५९.९०	७,६८५.९०
एस. एस. के. प्रांतीय अधिवेशन	१,०००.००		डेड स्टॉक	२००.००	
आय-व्यय लेखापत्रक		५,४३,०४७.०३	वाढीव	८,४५९.००	
मागील स्थिती विवरणाप्रमाणे	५,६६,७१४.७३		वजा-घसारा	८५४.००	
असलेली शिल्लक			आगाऊ रकम व डिपॉझिट		२,६७८.००
आय-व्यय पत्रकात दाखविल्याप्रमाणे	२४,६६७.७०		टेलिफोन डिपॉझिट	१,०००.००	
तुट रकम			आय.टी.टी.डी.एस.	१,६७८.००	
			उत्पन्न येणे बाकी		१,९५,३८१.९५
			भाडे उत्पन्न येणे (सुची क्र. ४ प्रमाणे)	१,०२,४३०.९५	
			फिक्स डिपॉझिट वरील व्याज येणे		
			कॉसमॉस बँक	४१,४०६.००	
			सिडीकेट बँक	३०,०९१.००	
			कॅनरा बँक	२१,४५४.००	
			रोख आणि बँकेतील शिल्लक		
			कॅनरा बँक वचत खाते क्र.६२८	४१,८७६.३१	४६,२४९.२३
			बँक ऑफ महाराष्ट्र वचत खाते क्र. २१२९२	२,६३४.८२	
			रोख शिल्लक	१,७३८.१०	
एकूण		११,०७,२८९.४४	एकूण		११,०७,२८९.४४
डॉ. प्रकाश मु. त्रिमल अध्यक्ष			श्री. अशोकसा ल. रंगापुरे कार्यवाह		श्री. प्रभाकर ज. बाकळे खजिनदार

श्री सोमवंशीय सहस्राजुन क्षत्रिय समाज (ट्रस्ट) पुणे

३१ मार्च १९९७ ला संपणाच्या वर्षाकरिता आय-व्यय लेखा

व्यय	रुपये	रुपये	आय	रुपये	रुपये
मालमत्सेवधी खर्च		३१,९७९.००	भाडे उत्पन्न (लिस्ट ड प्रमाणे)		१,५०,९६९.००
कोपरिशम टॅक्स	१५,४६५.००		बँक व्याज		१४,४०५.००
दुरुस्ती व व्यवस्था	७,७८३.००		बँक ऑफ महाराष्ट्र बचत खाते क्र. २१२१२	१२०.००	
अवमुल्यन (अचल मालमत्सेवरील)	८,७३९.००		केनरा बँक बचत खाते क्र. ६२८	१,५३८.००	
इतर खर्च			विश्वेश्वर सहकारी बँक बचत खाते क्र. १३२०२	८३२.००	
इलेक्ट्रीसिटी खर्च आणि लाईट बिल्स		२८,३३३.५०	केनरा बँक फिन्स डिपॉझिट	४,२१९.००	
प्रस्थापित खर्च (लिस्ट अ प्रमाणे)		६०,९९६.६०	कॉसमॉस बँक फिन्स डिपॉझिट	२९,३८५.००	
कायदेशीर खर्च		६,६०२.९५	सिंडीकेट बँक फिन्स डिपॉझिट	५८,३११.००	
विरकोळ खर्च (लिस्ट ब प्रमाणे)		५,४६७.००	देणगी जमा		३,६९७.५०
अवमुल्यन (चल मालमत्सेवरील)		२,६८३.००	इतर उत्पन्न		२,९०८.००
ट्रस्टच्या उद्देशावर केलेला खर्च		१,२१,५६९.२५	विरकोळ भाडे (लिस्ट इ प्रमाणे)		२५,६७९.९५
धार्मिक खर्च (लिस्ट क प्रमाणे)		९३,९९६.५०	विरकोळ वसुली (लिस्ट फ प्रमाणे)		१,०००.००
पुजा खर्च		१,६४४.७५	आय एफ सी आय बॉन्ड सुट		
देणगी		२६,०००.००			
एस एस के महिला मंडळ	५,०००.००				
एस एस के शिक्षण मंडळ	२९,०००.००				
अधिक रकम स्थिती विवरणास स्थानांतरीत		२०,२२०.१५			
एकूण		२,७७,८४३.४५	एकूण		२,७७,८४३.४५

डॉ. प्रकाश भु. त्रिमल
अध्यक्ष

श्री. अशोकसा ल. रंगापुरे
कार्यवाह

श्री. प्रभाकर ज. बाकळे
खजिनदार

श्री सोमवंशीय सहस्राजुन क्षत्रिय समाज (ट्रस्ट) पुणे

	रुपये	रुपये
लिस्ट अ (प्रस्थापित खर्च)		
सभा खर्च	५,३०८.५०	२०,३६४.००
पगार खर्च	३२,६००.००	५५,६९७.००
छपाई व स्टेशनरी	४,१६९.८०	७४,२००.००
प्रवास खर्च	२,३७५.५०	१,५०,१६१.००
टेलिफोन खर्च	८,४७५.५५	
वर्तमानपत्र व मासिके खर्च	९०२.००	२,७८३.००
बैंक व्याज	५१.००	१,२५.००
साफसफाई व स्वच्छता खर्च	६,९९४.२५	
जाहिरात खर्च	१२०.००	२,९०८.००
लिस्ट ब (इतर खर्च)	६०,९९६.६०	
चहापान खर्च	१,९३५.५०	५,४३.००
किरकोळ खर्च	३,५३१.५०	१,२५.००
लिस्ट क (धार्मिक खर्च)	५,४६७.००	२५.००
श्री सहस्राजुन जयंती खर्च	३५,०८८.५०	१,५३०.००
नवरात्रोत्सव खर्च	५,७५१.५०	१,२६५.००
इतर उत्सव, मंडप सजावट खर्च	५३,०७६.५०	६६१.००
	९३,९१६.५०	१९,९०२.४५
लिस्ट ड (भाडे उत्पन्न)		
५७६, गुरुवार पेठ, पुणे		१,२८.५०
४९७, ४९९, ५००, चौपडे पेठ, पुणे		१,४९२.००
स्वामेठ हॉल (मंगल कार्यालय)		२५,६७१.९५
लिस्ट इ (किरकोळ भाडे)		
भांडी भाडे		५,४३.००
सतरंजी आणि इतर		१,२५.००
लिस्ट फ (किरकोळ वसुली)		
साखरपुडा हक्क		५,४३.००
तक्रार अर्ज शुल्क जमा		१,२५.००
वसुवार सुचक		२५.००
विवाह हक्क		१,५३०.००
चोळखण आणि साडी विक्री		१,२६५.००
इतर वसुली		६६१.००
दान पेटी जमा		१९,९०२.४५
रद्दी विक्री		१,२८.५०
नाण्ड विक्री		१,४९२.००
श्री सोमवंशीय सहस्राजुन क्षत्रिय समाज (ट्रस्ट) पुणे		२५,६७१.९५

श्री सोमवंशीय सहस्राजुन क्षत्रिय समाज (ट्रस्ट) पुणे

३१ मार्च १९९७ ला संपणाऱ्या वर्षाचे स्थिती विवरण

निधी आणि देयता	रुपये	रुपये	मालमत्ता	रुपये	रुपये
ट्रस्ट फंड किंवा स्वागी फंड		१,९९,७३२.४९	स्वावर माल मिळकत (अचल) (सूची क्र. १ प्रमाणे)		१,३९,२४७.०७
इमारत मूलीकरण फंड	३,६३,७३५.००	६,२१,९०२.००	स्वावर माल मिळकत (चल) (सूची क्र. २ प्रमाणे)		३७,००६.९६
(+) चालू वर्षातील तरतुद	२,५८,१६७.००		गुंतवणुक (सूची क्र. ३ प्रमाणे)		७,६३,७४२.००
देयता			फनिवर	३,०७७.५२	२,७६९.५३
वाचनालय डिपॉझिट	७७५.००	७७५.००	बचा-पसारा	३०८.००	
आय-व्यय लेखापत्रक			डेड स्टॉक	७,६८५.९०	
मागील स्थिती विवरणाप्रमाणे	५,४२,०४७.०३	५,६२,२६७.१८	(+) वाढीव	७,२२०.००	१३,७७५.९०
असलेली शिल्लक			बचा-पसारा	१४,९०५.९०	
(+) आय-व्यय पत्रकात दाखविल्याप्रमाणे	२०,२२०.१५		आगाऊ रकम व डिपॉझिट	१,९३०.००	
अधिक रकम			टेलिफोन डिपॉझिट		१३,७९५.९९
			आय.टी.टी.डी.एस.	१,०००.००	
			एस. एस. के. प्रांतीय अधिवेशन	१,७९५.००	
			उत्पन्न येणे बाकी	३,०००.९९	
			भाडे उत्पन्न येणे (सूची क्र. ४ प्रमाणे)	१,४७,९७०.४५	३,२४,७९९.४५
			फ्लिस डिपॉझिट बँकील व्याज येणे		
			कौसमॉस बँक	७०,७९९.००	
			सिंडिकेट बँक	८०,३६५.००	
			केनरा बँक	२५,६७३.००	
			रोख आणि बँकेतील शिल्लक		८९,६२०.५७
			केनरा बँक बचत खाते क्र.६२८	१,०९२.००	
			बँक ऑफ महाराष्ट्र बचत खाते क्र. २१२९२	२,७५४.८२	
			विस्वेश्वर बँक बचत खाते क्र.१३२०२	८०,६९५.५०	
			रोख शिल्लक	५,९५८.३५	
एकूण		१३,८४,६७६.५९			१३,८४,६७६.५९
डॉ. प्रकाश भु. त्रिमल अध्यक्ष			श्री. अशोकसा ल. रंगापुरे कार्यवाह		श्री. प्रभाकर ज. बाकळे खजिनदार

श्री सोमवंशीय सहस्राजुन क्षत्रिय समाज (ट्रस्ट) पुणे

स्थावर माल मिळकत (अचल) सुची क्र. १	रुपये	गुंतवणुक सुची क्र. ३	रुपये
बोआर वेल	२०,६३६.००	कॅनरा बँक फिक्स डिपॉझिट	१,५०,०००.००
(-) घसारा	२,०६४.००	कोंसमोंस बँक फिक्स डिपॉझिट	१,४६,७८०.००
इमारत	१,२१,२२५.६६	सिंडीकेट बँक फिक्स डिपॉझिट	३,६६,९६२.००
(-) घसारा	६,०६१.००	आय एफ सी आय बॉन्ड	१,००,०००.००
मंदिर	६,११६.४१		७,६३,७४२.००
(-) घसारा	६,०६.००		
स्थावर माल मिळकत (चल) सुची क्र. २	१,३१,२४७.०७	भाडे उत्पन्न घेणे सुची क्र. ४	
भांडी	११,९७१.७६	अब्दुल आर अकबरखान	१२०.००
(+) वाढीव	३३,९९८.२०	बबन एच. कारंडे	१,८९७.५०
(-) विक्री	४५,९६९.९६	भगवानसा एन. चौधरी	८९१.२५
(-) घसारा	३८,९४३.००	ज्ञानोबा टी. जाधव	३,०५६.७०
	७,०२६.९६	गिरिधरलाल डी. शर्मा	४,४८५.००
	७०२.००	गिरिधरलाल डी. शर्मा (गोडाऊन)	१,०३५.००
दागिने (देवी)	७,०००.००	गिरिधरलाल डी. शर्मा (ऑईल दुकान)	३,१०५.००
होर्डिंग स्ट्रक्चर		के. बी. हेमाडे	-१७५.००
वाढीव		पन्नालाल इ. मारवाडी	१,५०६.००
सायकल		पोस्ट ऑफिस	२,२१०.००
टी.व्ही. संघ		ग्रामीण पोस्ट ऑफिस	१,१३,२३८.००
अॅम्प्लीफायर व स्पीकर्स		शमशुद्दीन के खोबा	८४१.००
खुर्च्या	८२५.००	उत्तमराव पाटील	४,८६०.००
पळा	२,७००.००	भारत पेट्रोलियम	१,०९,०००.००
(+) वाढीव	३,५२५.००		
(-) घसारा	५,४३.००		
	३७,००६.९६		१,४७,९७०.४५

श्री सोमवंशीय सहस्राजुन क्षत्रिय समाज (ट्रस्ट) पुणे

३१ मार्च १९९८ ला संपणाऱ्या वर्षाकरिता आय-व्यय लेखा

व्यय	रुपये	रुपये	आय	रुपये	रुपये
मालमत्सेसंबंधी खर्च		३२,४७२.५०	भाडे उत्पन्न (लिस्ट ड प्रमाणे)		१,६३,९५५.७५
कॉर्पोरेशन टॅक्स	१६,२६२.००		बँक व्याज		७८,४७०.००
ट्रस्टची व व्यवस्था	८,०४४.५०		बँक ऑफ महाराष्ट्र बचत खाते क्र. २१२९२	१३६.००	
अवमूल्यन (अचल मालमत्सेवरील)	८,१६६.००		कॅनरा बँक बचत खाते क्र. ६२८	१२६.००	
इतर खर्च			विश्वेश्वर बँक बचत खाते क्र. १३२०२	७,७०२.००	
इलेक्ट्रीसिटी खर्च आणि लाईट बिल्स		७,१८४.००	कॅनरा बँक फिक्स डिपॉझिट	३४,३६२.००	
प्रस्थापित खर्च (लिस्ट अ प्रमाणे)		९८,८४५.९०	कॅनरा बँक फिक्स डिपॉझिट १२३-९७	३,०१९.००	
लेखनिक फी		५,०००.००	कोसमॉस बँक फिक्स डिपॉझिट	११,२३८.००	
ऑडीट फी		५,०००.००	सिंडीकेट बँक फिक्स डिपॉझिट	१३,१३७.००	
किरकोळ खर्च (लिस्ट ब प्रमाणे)		९,६५४.५०	श्री सहस्राजुन गा. स. पतसंस्था	८,७५०.००	
अवमूल्यन (चल मालमत्सेवरील)		३,५३२.००			
ट्रस्टच्या उद्देशावर केलेला खर्च		१,७३,३१९.००			
धार्मिक खर्च (लिस्ट क प्रमाणे)		१,१९,१८३.००			
पुजा खर्च		१,१३६.००			
देणगी खर्च		५३,०००.००			
एस एस के महिला मंडळ	६,०००.००		देणगी जमा		४,७३७.२५
एस एस के शिक्षण मंडळ	२५,०००.००		इतर उत्पन्न		३८,६०९.७५
एस एस के युवक संघ	२०,०००.००		किरकोळ भाडे (लिस्ट इ प्रमाणे)	१,५३९.००	
शंकराचार्य अमृतोत्सव समिती	२,०००.००		किरकोळ वसुली (लिस्ट फ प्रमाणे)	३७,०६२.७५	
			तुटीची रकम स्थिती विवरणास स्थानांतरीत		५०,०४३.१५
एकूण		३,३५,८०७.९०			३,३५,८०७.९०

डॉ. प्रकाश भु. त्रिमल
अध्यक्ष

श्री. अशोकसा ल. रंगापुरे
कार्यवाह

श्री. प्रभाकर ज. बाकळे
खजिनदार

श्री सोमवंशीय सहस्राजुन क्षत्रिय समाज (ट्रस्ट) पुणे

रुपये	रुपये
लिस्ट अ (प्रस्थापित खर्च)	लिस्ट ड (भाडे उत्पन्न)
सभा खर्च	५७६, गुलवार पेठ, पुणे
पगार खर्च	४९७, ४९९, ५००, धोरपडे पेठ, पुणे
छपाई व स्टेशनरी	स्वामेट हॉल (मंगल कार्यालय)
प्रवास खर्च	
टेलिफोन खर्च	लिस्ट इ (किरकोळ भाडे)
वर्तमानपत्र व मासिके खर्च	भांडी भाडे
जाहिरात खर्च	सतराजी आणि इतर
साफसफाई व स्वच्छता खर्च	
	१,५३९.००
लिस्ट ब (इतर खर्च)	१,५३९.००
चहापान खर्च	
किरकोळ खर्च	लिस्ट फ (किरकोळ वसुली)
	साखरपुडा हक्क
लिस्ट क (धार्मिक खर्च)	तक्रार अर्ज शुल्क जमा
श्री सहस्राजुन जयंती खर्च	मुंज हक्क
नवरात्रोत्सव खर्च	विवाह हक्क
इतर उत्सव, मंडप सजावट खर्च	चोळखण आणि साडी विक्री
	इतर वसुली
	दान पेटी जमा
	२९,७२९.७५
	३७,०६२.७५

श्री सोमवंशीय सहस्राब्जुन क्षत्रिय समाज (ट्रस्ट) पुणे

३१ मार्च १९९८ ला संपणाऱ्या वर्षाचे स्थिती विवरण

निधी आणि देयता	रुपये	रुपये	मालमत्ता	रुपये	रुपये
ट्रस्ट फंड किंवा स्थायी फंड		१,९९,७३२.४९	स्थावर माल मिळकत (अचल) (सुची क्र. १ प्रमाणे)		१,३१,०८१.०७
इमारत नूतनीकरण फंड	६,२१,९०२.००		स्थावर माल मिळकत (चल) (सुची क्र. २ प्रमाणे)		४७,४६७.९६
चालू वर्षातील तरतुद	(+) २,०३,१९५.७५	८,२५,०९७.७५	गुंतवणुके (सुची क्र. ३ प्रमाणे)	२७६९.५३	१०,९०,०००.००
देयता			फर्निचर	(+) ५,०००.००	६,९९२.५३
वाचनालय डिपॉझिट	७७५.००	७७५.००	वाढीव	७,७६९.५३	
आय-व्यव लेखापत्रक			वजा-पसारा	७७७.००	
मार्गील स्थिती विवरणाप्रमाणे	५,६२,२६७.१८	५,१२,२२४.०३	डेड स्टॉक	१३,७७५.९०	१२,३९७.९०
असलेली शिक्के			(-) पसारा	१,३७८.००	
आय-व्यव पत्रकात दाखविल्याप्रमाणे	(-) ५०,०४३.१५		अगाऊ रकम व डिपॉझिट	१,०००.००	१८,४४१.११
टुट रकम			टेलिफोन डिपॉझिट	८७०.००	
			एम एस ई वी डिपॉझिट	३,०००.११	
			एस एस के प्रांतीय अधिवेशन	१३,५७१.००	
			आय.टी.टी.डी.एस.		
			उत्पन्न येणे बाकी		
			भाडे उत्पन्न येणे (सुची क्र. ४ प्रमाणे)	१,९८,३९६.२०	१,९८,३९६.२०
			रोख आणि बँकेतील शिक्के		
			केनरा बँक बचत खाते क्र. ६२८	४,१५७.००	
			बँक ऑफ महाराष्ट्र बचत खाते क्र. २१२१२	२,८९०.८२	
			विश्वेश्वर बँक बचत खाते क्र. १३२०२	२२,९८३.२५	
			रोख शिक्के	३,०२१.३५	
एकूण		१५,३७,८२९.१९			३३,०५२.४२
डॉ. प्रकाश भु. त्रिमल अध्यक्ष			श्री. अशोकसा ल. रंगपुरे कार्यवाह		१५,३७,८२९.१९
					श्री. प्रभाकर ज. बाकळे खजिनदार

श्री सोमवंशीय सहस्राजुन क्षत्रिय समाज (ट्रस्ट) पुणे

	रुपये		रुपये
स्थावर माल मिळकत (अचल) सुची क्र. १		गुंतवणुक सुची क्र. ३	
बोअर वेल	१८,५७२.००	रुपी को. ऑप. बँक फिक्स डिपॉझिट	१,१०,०००.००
(-) घसारा	१,८५७.००	आय एफ सी आय बॉन्ड	१,००,०००.००
इमारत	१,१५,२६४.६६		१०,९०,०००.००
(-) घसारा	५,७५८.००		
मंदिर	५,५१०.४१		
(-) घसारा	५५१.००		
	<u>१,३१,०८१.०७</u>		
स्थावर माल मिळकत (चल) सुची क्र. २		भाडे उत्पन्न घेणे सुची क्र. ४	
भांडी	६,३२४.९६	अब्दुल आर अकबरखान	१,५६०.००
(-) घसारा	६३२.००	बबन एच. कांढे	२,३११.५०
दागिने (देवी)	४,६५०.००	भगवानसा एम. चौधरी	६९०.००
(+) वाढीव	३,८५०.००	ज्ञानोबा टी. जाधव	३,७८१.५०
होर्डिंग स्ट्रक्चर	७,०००.००	गिरिधरलाल डी. शर्मा	६,२७९.००
(+) वाढीव	३,०००.००	गिरिधरलाल डी. शर्मा (गोडाऊन)	१,४४९.००
सायकल	३,०००.००	गिरिधरलाल डी. शर्मा (आईल दुकान)	४,३४७.००
टी. व्ही. संच		के. बी. हेमाडे	१४०.००
पंखा	२,९८२.००	पन्नालाल इ. मारवाडी	१,७१३.००
(-) घसारा	७४५.००	पोस्ट ऑफिस	२,९९०.००
पेपर		ग्रामीण पोस्ट ऑफिस	१,५८,५३३.२०
अॅप्लिफायर व स्पीकर्स		शमशुद्दीन के खोबा	१,११७.००
खुर्च्या		उत्तमाव पाटील	४०५.००
		भारत पेट्रोलियम	१३,०८०.००
			<u>१,९८,३९६.२०</u>

N. B. Shah & Co.
CHARTERED ACCOUNTANTS

OFF : 109, BUDHWAR PETH, JOGESHWARI
MANDHIR LANE, PUNE-411002. TEL : 457851

RESI. : 541, GANESH PETH, PUNE-411002.
TEL. : 650517

To,

**Shri Somvanshiya Sahasrarjun
Kshatriya Samaj (Trust) Pune**

AUDIT REPORT FOR THE LAST FOUR YEARS ENDED
31ST MARCH, 1998

Examined and found correct as per Books of Accounts, records, vouchers shown to me and information given to me during the course of my Audit.

For N. B. Shah & Co.
Chartered Accountants

Place : Pune

Date :

Signature

कार्यकारिणी व विश्वस्त मंडळ पदाधिकारी १९९४-९५



अध्यक्ष

श्री. प्रकाश भुजंगसा त्रिमल



उपाध्यक्ष

श्री. गजाननसा अर्जुनसा शालगर



सचिव

श्री. अशोकसा लक्ष्मणसा सांगपुरे



सहसचिव

श्री. हेमंत चंद्रकांतसा खोसडे



स्थळनिर्वाह

श्री. प्रभाकरसा जनार्दनसा बाकळे



श्री. रामसा इश्वरसा धाड

सदस्य (एप्रिल ९५ - जून ९७)

कार्यकारिणी सदस्य १९९४-९५



श्री. पुरुषोत्तमसा वामनसा चावरे
सदस्य



श्री. राजेंद्र दानुसा हर्षाव
सदस्य



श्री. प्रविण रामचंद्रसा धामजी
सदस्य (एप्रिल ९५ - मार्च ९६)



श्री. शंकरसा रे. दाणी
सदस्य



श्री. गोपाळसा ग. चव्हाण
सदस्य



श्री. विजय शं. हदगल
सदस्य

टाईपसेटिंग :
साई प्रिंटर्स (अरुण कोल्हापुरे)
७८/६१९, महर्षिनागर,
पुणे-४११०३७.

मुद्रक
अनुरूप भाटर्स अण्ड पब्लिशर्स प्रा. लि.
नन्हें रोड,
पुणे ४११०४१.

प्रेषक :
डॉ. प्रकाश भुजंगसा विमल
एम.बी.बी.एस.
अग्रवाणी,
श्री सो. स. क्षत्रिय समाज (ट्रस्ट) पुणे
५७६, गुरुवार पेठ,
पुणे-४११०४२.

श्री सोमवंशीय सहधार्तुन क्षत्रिय समाज (ट्रस्ट) पुणे

प्रमुख कार्यालय : ५७६, गुरुवार पेठ, पुणे-४११०४२. फोन : ४७२३४०
उपकार्यालय : ४९७, ४९९, ५००, धोरण्डे पेठ, पुणे-४११०४२.

प्रति,

युक-पोस्ट



श्री. चंद्रकांतसा वसुदेवसा गुजराथी
५७६, गुरुवार पेठ

--	--	--	--	--	--	--

Left
710
11/11/88